



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-75/7/2018-11

24. мај 2018. године

Кнеза Милоша 20

Београд

Одговори на питања – појашњење V Конкурсне документације за јавну набавку број 43/2018 – Реконструкција и надоградња објекта Центра за социјални рад у Меровштини

Заинтересовано лице је затражило појашњење Конкурсне документације за јавну набавку број 43/2018 и поставило следећа питања:

Питање 1:

Предмером радова у делу Столарски радови и алуминарија наведено је у опису „Класично отварање (за оба крила) је такође обезбеђено (због прања), преко стандардног окова, али са ручком за ПВЦ столарију са кључем (због безбедности – препорука).“

Молимо вас за појашњење да ли је ручка са кључем обавезна или не?

Одговор 1:

Препорука није обавезујућа, па се може нудити опционо-по жељи инвеститора. У јавним, школским, медицинским објектима, препоручује се контрола отварања у зони доступној корисницима.

Питање 2:

У истом делу предмера наведено је „Набавка израда, транспорт и уградња прозора у конструкцији од шестокоморних, квалитетних, ПВЦ профила отпорних на UV зрачење, прскање, уливање и друге деформације, беле боје, са уметнутим поцинкованим профилима и најмање три заптивне EPDM гумене траке по обиму рамова и крила.“ Такође стоји „Укупни коефицијент пролаза топлоте k , за целу конструкцију, мора бити максимално $1,5w^{\circ}K/m^2$ (сходно правилнику ЕЕ).“

Имајући у виду захтевни коефицијент, да на тржишту постоје профили одговарајућих термичких својстава са 2 заптивне гуме, наше питање је да ли се исти могу понудити, с обзиром да су економски повољнији а задовољавају термичке захтеве у складу са правилником ЕЕ?

Одговор 2:

Уколико позиција задовољава критеријуме из правилника ЕЕ, и има оговарајуће механичке карактеристике (атесте), задовољавају и две заптивне гумице, јер се при издавању атеста на енергетске карактеристике, испитује и заптивеност рама.

Питање 3:

У делу техничког описа за електро радове спомињу се разводни ормани док у предмеру радова исти не постоје, као ни евентуално каблирање између ормана.

Да ли су разводни ормани обухваћени реконструкцијом и надоградњом овог објекта или не?

Одговор 3:

Уколико позиције нема у предмеру, не треба да се нуди.

за Комисију за јавну набавку

Миранда Вученовић, члан комисије